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フレッドハンプトンジュニア会長、ブラックパンサーパンサカブス、「人々に奉仕する」ための自己決定と、中国ライジングラジオシノランド200527（写し込み）
***
抵抗と希望の幻想的なマニフェスト。
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上図：フレッドハンプトンJr会長、先見の明のある意識委員会囚人（POCC）およびブラックパンサーパンサカブス。

ショーのホスト：ジェフJ.ブラウン
jeff@brownlanglois.com 


ビデオ、オーディオ、トランスクリプトを含む元の記事：

これとそれに続くすべてのハイパーリンクは、インタビューの最後の脚注にあります（1）。
始める前の考察：

フレッド会長の連絡先情報はインタビューの最後にあることに注意してください。また、私のスーツに従って、フレッドハンプトンシニアの幼少期の家を救うために寄付をして、博物館にすることを目標にしてください（2）。あなたの更なる調査と研究のために、インタビューを通して多くのハイパーリンクを追加しました。最後に、ジョンポタシュとの「トゥパック」インタビューからのキーワードのリストもあります。
長年のインタビューの中で、フレッドハンプトンJr.会長とのインタビューに触れたことはほとんどありませんでした。ウィリアムブレイクは知覚の扉について書いています。私の反帝国意識の弧（3）よりもずっと謙虚に、ほとんどの西洋人よりもブラックパンサーズについて調査し、フレッド会長と知り合い、母親のアクアニェリとおしゃべりをしただけで、米国の比喩がまったく理解できなくなったヒンジと宇宙空間に。
第一に、私はブラックパンサーがいかにインスピレーションを受けたか、そして毛沢東、ホーチミン、チェゲバラ、その他の多くの共産主義社会主義の巨人に感銘を受けました。彼らは、前衛党、国民党、革命党、国民へのすべての力、国民への奉仕、すべての民族間の連帯、そして自己決定の高貴な目標として、ブラックパンサーズの社会主義的基盤を熱烈に信じています。すべての人類にとっての真の自由と社会正義。空虚なレトリックではありません。彼らは自由のために戦っており、死んでいる。彼らは、アフリカ、アジア、ラテンアメリカにおける暴力的抑圧と資本主義テロが、黒人、赤人、茶人、黄人、および全米の貧困層に犯されている政府の大量虐殺と不可分に結びついていることを理解しています。これは、アメリカインディアン運動（AIM-4）やMovimiento Estudiantil Chicana / o de Aztlan（MEChA-5）などの他の反帝国主義グループにも当てはまります。
次に私を襲うのは、これらすべての自由の戦闘機がいかに知的で明確であるかです。ブラックパンサーズの有名なヒーローとヒロイン、フレッドジュニア会長、彼の父親、アクアニェリ同志、トゥパックシャクール、ムミアアブジャマル、アサタシャクール、マルコムXなどの多くの多くのスコアが、西部の鳥類に意識と心を持つ人。これらと将来のインスピレーションと正義の塔に対抗して米国政府の機械が持ってきた唯一の答えは、それらを全滅させることです。しかし、フレッド会長が何度も言ったように、「あなたは革命家を殺すことはできますが、革命を殺すことはできません」。

それを通して、私は悲しい現実に戻り続けています。何百万人もの白人の中産階級のアメリカ人が、1960年代から1970年代にベトナム戦争、アジアの虐殺、大量虐殺、絶滅に抗議し、公式のグローバルな資本主義政策の手段として抗議しました。実際、1968年の民主党（党）全国大会の抗議行動と暴動は、フレッド大統領の故郷であるシカゴで行われ、数万人の反戦抗議者と警察が路上で激しい戦いを繰り広げました。
これらの誠実な、主に白人、中流階級、上流階級の抗議者たちは、東南アジアでの戦争を止めようとしていた。しかし、何世紀にもわたる人種差別の内面化と、知的で文化的な優越感の植え付けられた感覚に目がくらんでいない彼らは、シカゴの南側で繰り広げられている暴力ばかりの戦争を完全に無視しました（現在もそうしています）。つまり、イラクと同じように、サウスシカゴは侵略され、占領され、略奪された国であり、人々です。
凶悪で容赦のない政府の大量虐殺、土地や資源の盗難、文化的浄化、カンガルーコート、強制収容所は、サウスシカゴの抑圧された大衆だけでなく、米国中のすべての黒、赤、茶、黄、貧しい人々に対しても使用されてきました。世代の都市貧困と田舎の第三世界の町で同様に取り残されている。クーデターの恵みは、CIAの世界的なヘロインとコカインの帝国であり、致命的な化学物質を意図的にこれらの対象集団に流し込み、弱体化、蘇生、および殺害する一方で、一般的な犯罪の渦、銃による暴力、大量の政治的投獄および大量のお金を保証しています。地元の銀行や企業の寡頭政治家のAリストに洗われる。
19世紀の大草原のポピュリストにまで遡るアメリカの1％の寡頭政治家、社会主義、共産主義、労働運動は、抑圧された白人が革命的な力と色のついた同志との結合を開始するたびに、機動力を発揮します。彼らは白人アメリカ人の生来の人種的優越感を利用して、テーブルスクラップを少し増やしたり、社会的地位を高めたりする方法を知っており、それらを分けます。そして、1960年代のように、ブラック、レッド、ブラウンなどのカラーの人々が革命的な手に加わったとき、寡頭政治家は混乱しません。絶滅と絶滅を始めましょう。このインタビューが非常に感動的に示すように、それは1607年にジェームズタウンに着陸した最初の帝国植民地から始まり、奴隷制と先住民の大量虐殺を利用して、毎日全国で続いています。

現在、白人のアメリカ人は、黒、赤、茶色、黄色の兄弟姉妹の窮状を無視して、これらすべての世紀が彼らに追いついてきました。政府の大量虐殺は現在、社会経済的はしごを上り、中流階級から中流階級の近所に近づいています。寡頭政治で計画された2008年の墜落時の彼らの1兆ドルの強姦と略奪は、彼らの集団の弓を横切る最初の収用でした。現在、（おそらく計画されている）喉にヒステリーのコロナウイルスブーツ（6）があり、終わりが見えない状態で、アメリカの中流階級の多くは、着色された兄弟の仲間入りをし、政府が組織する社会経済の下降スパイラルに参加しますソドミゼーションと警察国家ファシズム。

特権的な反戦運動が国際的な大量虐殺ではなく国内で戦った場合、米国はおそらくより良い、より社会的に公正な国になるでしょう。ホワイト市民は、オリガルヒの何世紀にもわたる分断と征服の古い人種差別的な作戦に没頭し続けるのでしょうか？皮肉なことに、1960年代から1970年代の大変動の時代に、有色人びとが協力と支援を提供していましたが、それは大多数の白人反戦運動と共通の原因でしたが、大部分は疎外され、善戦に値しない同盟国であると認識されていませんでした。それは2020年であり、非常に多くの抑圧された市民に対するアメリカの国内戦争はまだ完全に彼らのレーダーから外れています。

アメリカの少数派は、400年にわたって反植民地主義、反資本主義的抵抗の溝にあり、誘発された経済不況から生き残るための経験ははるかに優れています。歴史は、白人の過半数が常に自分の人種差別的な爆竹に身を巻き上げてしまうことを示しています。たぶん、たぶん今回は、ますます絶望的な状況が彼らのより良い天使に危害を加えるでしょう。彼らの、誰の生存もそれに依存するかもしれません。

最後に、私たちのオーディオインタビュー録音の質の低さにひどく感じます。私たちはお互いの間に世界中の途方もない恐ろしいつながりを持っていました。会話を録音するとき、Skype-to-mobileはそれを切り取らないという難しい教訓を学びました。したがって、私は多くの骨の折れる時間を費やして、魅力的なディスカッションを聞き、一度に個々の単語やフレーズを聞き直して、それを以下に忠実に表現しました。意識的な委員会の囚人であるブラックパンサーパンサカブスと、彼らの勇敢で政治的に投獄された堕落した英雄とヒロインの誇り高い反抗的な遺産は、革命的な愛の労働でした。それは本当に、すべての人種、信条、社会経済的階級、国籍の人々に対する抵抗と希望の先見の明のある表明です。

あなたの生涯のアメリカの歴史のレッスンに備える…

インタビューの筆記録：

注：音声インタビュー中に理解できない単語がいくつかあり、「???」でマークされています。

ジェフJ.ブラウン：こんばんは、皆さん、こんにちは。タイのチェンマイにあるチャイナライジングラジオシノランドです。さて、今夜、特別ゲストを放送しましたか？

私は中国を経由して、偉大な母ロシアを経由して、北極を越えて、北極を越えて、カナダへと北下します。そして、風の強い街、シカゴに行きます。

そして、シカゴの南側には、連帯と自由のために、彼らの自己決定のために、そして人々に仕えるために戦っている革命的なソウルジャがあります。そして、その運動の原動力はフレッド・ハンプトン・ジュニア会長です。フレッド会長、元気ですか？

フレッドハンプトンJr.会長：よし、よし、私たちはすべての事業を大事にし、頭を上げて戦い続けている。私たちのヒーローに目が離せない。

ジェフ：ねえ、聞いて、私は今夜のショーでフレッド会長がショーに参加できて本当に光栄です。

ここで彼の2冊の本についてインタビューしたJohn Potashに感謝します。彼はFred会長と私に連絡をとった人物です（7）。

フレッド会長の略歴をお伝えします

暗殺されたブラックパンサー副会長の息子であるフレッドハンプトンジュニア会長、および同志の母アクアニェリは、意識委員会（POCC）の囚人の創設者です。フレッドジュニア会長は活発なコミュニティオーガナイザーであり、現在POCCの会長兼会長であり、ブラックパンサーパンサカブス（BPPC）も含まれています。フレッド会長、ショーにご参加いただきありがとうございます。

フレッド：一緒にショーに参加できて光栄です。立ち上がって、あなたとジョンポタッシュがつながりを作ってくれたことを感謝するチャンスです。また、使命や人々一般にも感謝します。

ジェフ：ねえ、聞いて、あなたはあなたの話とあなたの母親とあなたの父親の話を何度も何度も言ったことを知っていますが、それは繰り返されます。そして、おそらく中国ライジングラジオシノランドのファンの大多数にとって、彼らはおそらくあなた、あなたの父親と母親について非常に良い情報や正確な情報を持っていません。

それでは、自己紹介とあなたの人生とあなたの両親の人生について教えてください。

フレッド：そうです。まあ、多くの側面があります。州の観点とシステムの観点から、私は3ストライキ犯罪者です。1）単なるアフリカ人であり、2）フレッドハンプトン会長とアクアニェリ（以前はデボラジョンソンとして知られていました）の息子であり、3）継続しています人々の解放のための闘士になるために。フレッドハンプトンシニアが誰であったかをよく知っている人は、彼がイリノイ州のブラックパンサー党の議長を務めたことを知っています。

実際、ブラックパンサー党は1966年10月16日、カリフォルニア州オークランドでヒューイP.ニュートン大臣（8）とボビーシール議長（9）によって始められた革命的な組織です。彼らは国際的に支部を持っていました。シカゴで実際に週に最低3,500人の子供たちに食事を提供する学校や食糧プログラムなど、さまざまなサバイバルプログラムの責任者でした。また、無料の医療センター、刑務所向けの無料のバスプログラムがありました。しかし、これらは慈善団体の利益のために実装されたプログラムではなく、そのタイプの自己決定のために戦うために皆を見て関与させるための進歩のためです。人々は彼ら自身の解放者であることを認識しています。これは、政府自身のアカウントによるシステムでさえ、ブラックパンサー党が存在していたときに、メディアアリーナでブラックオンブラック犯罪と呼ばれる記録的な低さがあることが認められたことを意味します。

したがって、人々は論理的な対応はこれらすべてが称賛され認められるべきだと思うが、特に、あなたが知っているように、 FBIの元ディレクターであるJ. Edgar Hooverと、国内情報プログラムのディレクターであるWilliam Sullivan。ブラックナショナリスト運動、特に若者の間の信用を落とし、否定し、混乱させるために作成されたプログラムで、その90％以上がブラックパンサー党に向けられていました。それは、国外の個人に政治亡命を強いるように強制することで構成されていましたが、これに限定されませんでした。それは、今日を含む様々な米国の刑務所に人々を留めるために、個人を騙された容疑でフレーミングすることで構成されました。 Jalil Muntaqim（11）、H。Rap Brown（12）、Mumia Abu-Jamal（13）、Sundiata Acoli（14）などのケースがあります。リストは次々と（15）続きます。それはまた、完全な暗殺で構成されていました。
これらすべての活動は、国外、そしてここ米国の境界内で起こっています。したがって、これは戦闘と似ています。その後、1969年12月4日、1968年4月6日、アメリカのブラックパンサーの指導者兼会計係であるロバート「ボビー」ハットンが、17歳のカリフォルニア州オークランド警察（16）やその他多くの人に射殺されました。 1969年12月4日、21歳のフレッドハンプトンと23歳のマーククラークがシカゴの西側で暗殺された日でした（17）。

彼女の夫と仲間が暗殺されたとき、私の母もそこにいました。実際、彼女が彼の体を覆ったのは、シカゴの警察が家の中で99発以上の砲弾を発砲したときでした。彼女は当時私に8.5ヶ月妊娠しており、シカゴ警察は彼女を部屋から引きずり出した、彼らはリボルバーを胃に詰め込み、走らない方がいいと言った。他の（撃たれた）生存者がいて、彼らを連れて刑務所に入れました（18）。

だから、私は実際にここに来る前に刑務所にいました！

ジェフ：信じられない、信じられない！

フレッド：つまり、それが司法制度です。確かに、私は1969年12月29日に生まれました。そこで裁判を成功させることができたとしたら、それは素晴らしいことでした。しかし、これらの攻撃を歴史的に開始したのと同じシステムが、コミュニティ全体の人々、ブラックス、および他の仲間の投獄とともに、依然としてそのシステムに従事しています。

現在、私は早送りして、私に任命されています。私はブラックパンサーパーティーカブスと呼ばれる組織の議長を務めています。また、トリプルC、Choose-Community-Cubsなど、サバイバルプログラムも多数あります。そして、私たちはタイムワープに巻き込まれていません。しかし、私たちが知っているのは、ある種の理想主義だけではありません。フレッド会長が言ったように、私たちは勝つために奮闘しなければなりません。私たちは同じ条件に直面しています。つまり、同じ悪質な反乱鎮圧において、コアは同じままです。実際、多くの場合、より激しく、激しくなっています。それが現在私が取り組んでいることであり、私は従事し、人々に奉仕し続けることを謙虚にしています。

ジェフ：さて、あなたは何を知っていますか、フレッド会長？ジョンポタッシュの本を読んだとき、私は激怒し、私が読んだことに対して絶対的な怒りに満ちています。トゥパックが国家によって殺害された方法について彼の本を読みました。そして、そう、そう、他の多くの、そしてフレームアップ。私はそのインタビューでジョンポタッシュに尋ねました、「私はあなたの本を読んでいて、私は大量虐殺について多くの研究をしました、そしてこれは大量虐殺です」。つまり、これは米国内で制度化された集団虐殺であり、有色人種に対するものです。それがまさにそれだとあなたは同意しませんか？

フレッド：間違いありません。間違いなし。実際、ブラックパンサー党の大臣だった故マルコムX（19）は言った-私たちはマルコムXのイデオロギーの息子と娘であると私たち自身を識別します-アメリカのモデルは言った偽善、それは茶番でありファサードです。特に米国にとっての利点の1つは、このファサードが存在することを可能にするこのファサードであり、タイなどの場所や、イランや韓国などの海外に挑戦することを可能にします。彼らには政治犯はいますか？実際、イラクや他の場所での人権侵害について（彼らは話している）–しかし、ここ米国でさえ、暗殺が起こっており、政治的刑務所にいる。そして、これらの攻撃の犠牲者にとっての不利な点は、それが認められた戦争ではないということです。

ジェフ：うん。さて、あなたは組み立てられて18年間送られ、18年間苦労しました。正しい？

フレッド：私は19歳で切り上げられた告訴を与えられました。ロドニーキング（20）がLAPDに敗北したときの判決に応えて、??谷が降りてきて、国中そして世界中で蜂起がありました。そして、これは私が起訴された時の1つでした。そのときから18年の猶予が与えられ、それはイリノイ州法であり、その半分、9年間を務めました。私は強制収容所にいて、生き延びました。生き返ることができたのは、人々の支援のおかげでした。
ジェフ：信じられない。ご存知のように、私はこれまで聞いたことがないという事実を気に入っています。しかし、私はあなたの他のインタビューのいくつかを聞きました、そしてそれは本当に本当です。つまり、アメリカの刑務所は絶対に、本当に強制収容所です。そして、彼らが通りから離れて欲しいと望むなら、彼らはあなたを殺すか、あなたをフレームに入れてあなたを閉じ込めるか、またはあなたが破産して自分を養うことができないまで訴訟であなたを縛ります。そして、私にとってとてもショックなのは、あなたの話や他の人の話を聞くのと同じように、それは皆だということです。DA、地元の警官、FBI、CIA、裁判官、刑務所長、AFT-アルコール銃器、タバコ、それはDEAです。上から下へと制度化されているだけです。衝撃的だ。

そして、アメリカで育った白人の特権の人生を導いた私のような人々にとって、それは難しいことです。つまり、これは長い間続いています。そして、私はあなたの勇気と母親のそのような恐ろしい状況下で戦い続ける勇気に本当に感心しています。

フレッド：ええと、わかりました。ありがとうございます。この機会に、私たちが何をしているのかを伝えるために必要な機器を使用してください。つまり、機械、機械自体について、要点を繰り返します。つまり、そうですね、特定の法執行官、特定の機関が1人いるのですが、それは、シカゴで悪名高い機械と機械と呼ばれている機械です。つまり、その異なるダイナミクスです。あなたは多くの人々がアルファベットと呼ぶものを法執行機関のアルファベットスープと名付けました。

しかし、それに加えて、つまり、すべての宣伝、ハリウッド、映画、テレビ、学校システムは、あなたがタイにいるのに、偶然ではありません。知らない米国の制限。そして、それはこの情報を配置する組織や個人の不足によるものではありません。それは、闘争に従事する人々への影響だけでなく、これを認める人々、投獄、彼らが攻撃する方法、彼らがどのように破壊プロセスに従事するのかなど、恐怖の要因があるためです。 。彼らは国際的な残虐行為について話したいと思っています。しかし、ここでは、たとえば、言葉でそれを表現することは困難です。たとえば、プランテーションから脱出した奴隷、妊婦などの場合があります。彼女は捕らえられるだけでなく、地元住民の前に連れ戻され、胃が開き、胎児が踏み殺されました。これが破壊プロセスです。

そして、私たちはそれをフレッド会長が暗殺された方法で見ています。彼の遺体はシカゴ警察によって家の外に持ち出され、彼らは「CHAIRMAN FRED IS DEAD」と唱えていました。そしてこれは恐怖のメッセージであり、大衆を恐怖に陥れ、大衆を恐怖に陥れるように設計されました。フレッド会長が住んでいた地域では、暗殺された数時間後に、特に若い男性が家の外に連れて行かれ、フレッドハンプトンはもういなくなると言われました。

ジェフ：冗談ではありません。信じられない。

ええと、ご存知のように、私はロクサーヌダンバーオルティスの本、アメリカ先住民の歴史（21）を読みました。そして彼女は、1607年に開拓者がジェームズタウンに上陸した最初の日から、彼らはインディアンを虐殺し始め、彼らには奴隷がいて、それは止まりませんでした。つまり、彼らはちょうど奴隷制度に反対する人を根絶し、文字通り不正を排除しようとしているだけなのです。

あなたが私に知っている、あなたが言ったように、それはとてもショックなことです、あなたが言ったように、ブラックパンサーズがしたことは保育所、無料のクリニック、子供のための食糧プログラムを作成することだけでした。ご存じのように、文明国が成し遂げることを期待することです。しかし、それが原因で、ブラックパンサー、ミュージシャン、ラップ、ヒップホップのアーティストに対する根絶のための組織的なキャンペーンがありました。

それは単なるファシズムです。つまり、申し訳ありませんが、それがフレッド委員長（笑う）のことだと思います。アメリカは常に黒人とブラウン、赤と黄色と貧しい人々のためのファシスト警察国家であったと思います。ご存知のように、それは常にそうでした。しかし、そのファシズムは現在、中産階級で醜い顔を見せ始めています。ご存知のように、より良い近所とより多くの人々が、私たち全員が取得し始めています…ますます多くの私たちが味わい始めていますそれ、あなたは知っていますか？そして彼らは都市だけでなく田舎にもいる。

コメントは？
フレッド：そうです。この現在の気候の前に、コロナウイルスの気候。現在の政権、トランプ政権は、歴史的に米国の政策であったものをより露骨に認めています。実際、言い換えれば、おそらく拘留センターがメディアで取り上げられたとき、ドナルドトランプ大統領は、「これは新しいことではなく、クリントン政権とオバマ政権の在任中に存在した、などです。繰り返しますが、これらは新しいものではありませんが、露骨に露わになっています。そして今、特にコロナウイルスのこの風土では、それはステロイドに対する資本主義です...

ジェフ：ええ、ええ、絶対に…寡頭制資本主義。信じられないほどです衝撃的です。

フレッド：ええ、そうです。そして、ご存知のように、これは多くの場合資産であり、負債でもあります。あなたが知っている人々は、さまざまな条件に非常によく適応します。したがって、彼らは矛盾を認めさえしません。たとえば、Assata Shakurはそのようなことを言っています。私たちは抑圧されていることを知っており、士気が低下したり、敗北したりするのではなく、そのことに留意する必要があります。ただし、これらは矛盾していることを認識することが重要です。私の言っていることが分かりますか露骨なストリップサーチのために警察に引っ張られることに慣れている人々。

シカゴ最大の郡刑務所であるシカゴのクック郡刑務所（22）。死の状況、17歳の女性が生理用ナプキンの再利用を余儀なくされている場所、そしてイリノイ州のポンティアックでは、訪問者が行く場所であり、囚人は顔に黒いマスクを着用しなければなりません。マウスピース上のゴムグリル。 80歳のSundiata Acoliが引き続き仮釈放を拒否された事件。ムミア・アブ・ジャマル、レナード・ペルティエ（23）、およびその他の多くの状況は、ご存知のように、警察テロ事件が蔓延しています。数日前のインディアナポリスで、20-21歳の若いShawn Greene（24）のケースがありました。彼はFacebookでライブストリーミングをしていて、警察に15回撃たれ、電話で彼らが、「これは閉じた棺のケースになるだろう」と笑いました。

警察だけでなく、これはコミュニティに伝わってきます。感情は、ジョージア州ブランズウィックでトラックを引きずり、21歳のアーモウアーベリーを撃った2人の（白人）男性によって表現されます（25）。だから、これが私たちが住んでいる気候です。ご存知のように、多くの人々が抵抗し始め、それと戦い続けています。マーヴィン・ゲイが言ったように、「これは生きていません」（26）。

ジェフ：ええ、そして彼らは人々を射殺しているだけではありません。 YouTubeで警察が実際に人々を襲った映像を見たことがあります。彼らは、彼らが犬か何かであるかのように、彼らの分隊車でそれらを走らせます。それは信じられないほどです。それらを撃って、後ろで撃ちます。つまり、ただ…

そして、先日ありました。見たのかわかりません。私はこれをほんの数日前に見ただけです。アマハッドという名前の若い黒人男性？申し訳ありませんが、フロリダ州ジャクソンビルで彼の名前、エイケンスなどの名前をつぶしています。そして白昼、2人の白人の人種差別主義者がピックアップトラックで彼を走らせ、ショットガンで白昼に彼を撃ちました。

フレッド：いいえ、それは実際にはジョージア州のアーモウアーベリーでした。

ジェフ：フロリダのジャクソンビルだと思った。

フレッド：いいえ、ジョージア州グレン郡。

ジェフ：ああ、ジョージア。はい。そして彼はジョギングをしていた。彼は白い近所でジョギングをしていました、そして彼らはちょうど白昼に彼を射殺しました-まるで-これは何ですか？リンチが止まることはありません。

フレッド：いいえ、そうではありません。いいえ、ありません。いいえ、ありません。

ジェフ：そして、別のインタビューでアーロンパターソン（27）についての信じられない話を聞いた。つまり、非常に多くあります。それは終わらないだけです、それは彼らの人々に役立つために役立つために役立つために彼らの自由、自己決定を望んでいる意識的な人々に対する大量虐殺のキャンペーンであり、そして世界の資本主義はそれが好きではありません！

フレッド：ご存知のとおり、それは薬物戦争、ギャング戦争、銃戦争などの支援のもとで機能しています。しかし、繰り返しになりますが、これらすべての矛盾は、ご家庭で栽培されていることを知っています。 1969年12月4日の悪名高いフレッドハンプトンとマーククラークの暗殺には、後にエリートチームの一員となった悪名高いジョー "マシンガン"ゴーマン（28）がいます。これはアーロンパターソンの場合です。悪名高い元ジョン・バージ（29）によって拷問を受けたその他の人々もいた。彼は自国で生まれたテロリストとして説明することができます。彼はジョージア州フォートベニングで訓練を受けた（30）。これは、彼が実施し、海外で行ったすべての攻撃でした。彼は他の多くの人と同じように、ジャッキー・ウィルソン（31）の私的な部分と性器に被害者を感電させました。バージはシカゴの南東側で働いていた。
そして、これらの攻撃と連携して、常に攻撃されています...つまり、すべてをうまく行っていることを知っていると言って、前線を立てる宣伝キャンペーンです。アンクォートを引用するには、想定される（ブラック）サクセスストーリーのレポートを発行します。この画像は、特に海外での闘争を後退させています。あなたは私が言っていることが理解できているはず？

ジェフ：ええ、ええ、ええ。

フレッド：アメリカで見られます。そこで育ったヒップホップアーティストは、私が言っていることを知っていますか。これらの虐待が発生していないというイメージを与えるため。そして、多くの場合、それは地元の人々、人々自身も混乱させます。

ジェフ：絶対に、絶対に。

フレッド：これはブラックパンサー党の戦いでした。私たちは心と心、そして人々の生活のために戦っています。

ジェフ：あなたは非常に良い点を提唱しました、フレッド同志。そして、これのどれも、これのどれも、完全にデベースされた、破損したメディアなしには起こり得ないということです。彼らは要である。ご存知のように、主流のメディアは、大規模な検閲と偽のニュースによってこれをすべて可能にする重要な要素です（32）。

トゥパックに関する彼の本であるジョンポタシュを読んだことを覚えています。トゥパックはギャング、ラテンキング、ブラックギャング、クリプス、ブラッド、そしてそれらすべてを一緒に働かせました。そして、FBIが出て、まあ、最初に、彼らはマスコミにギャング戦争について話し始めて、彼らの間に緊張があるということを皆の心に植え付けます。そして彼らは数ヶ月間それをします。その後、FBIが出て、ラテン系の男を2人撃ち落とし、その後、彼らは出て、黒人の男を2人撃ち落とします。そして、メディアが積み重なって、言う、見て、ご存知のように、それはギャング戦争だ！ええと？そして、いまいましいものすべては基本的に米国政府によって計画され計画されています。それは私が政府管理メディアと呼んでいるもので、信じられないほどです。

フレッド：オーケストラ化された、契約はそれが行われている方法であり、人々の感情を利用することです。その場合、あなたは非論理的な反応をします。 Chiraqとして知られていることで有名なシカゴの街では、このインタビューの間にそれについて説明します。しかし、歴史として、ご存じのように、人々はただ反動的な反応を持っています。なぜなら、彼らが見るすべては最終結果であり、私たちが見るさまざまな力学ではないからです。多くの場合、例はルワンダです。多くの人々は、それがフトゥスとツチ族が互いに戦う単なる例だと思った。しかし、彼らは彼らにそれらを与えました、セットアップは様々な実体、支配階級のメンバー、ベルギー人とフランス人がいたということでした（33）。

実際、ルワンダでジェノサイドが発生する前のメディアであるメディアは、この特定のコミュニティで指摘するためにラジオ放送を行っていました。彼らが搾取され武装するまで搾取され、彼らは実際に彼らに資源を与えました。次に、同じエンティティ、支配階級、同じ帝国主義勢力を追加します。あなたは私が言っていることを見ると、彼らはこれをすべて作成し、それをセットアップして、彼らが入って救世主と見なされることができ、私たちは（ICC）裁判所で彼らを訴えるつもりです（34）。そして、あなたは今正義を持っているでしょう。

これは同志コミュニティに対する同志コミュニティの絶え間ない遊びです。シカゴは、悪名高いウッドローンの実験が行われた場所であり、シカゴ大学、シアーズ＆ローバック、ファーストナショナルバンク、ロックフェラー財団、フォード財団（35）などの団体が参加しています。あなたは彼らが鐘を撃つために現金で資金を調達した物理的なエージェントを送ったことを知っていますか???犯罪を開始するため、つまり引用符を引用し、ギャング戦争を開始するためのプログラムの後援の下で、警察はブラックストーンレンジャー本部の前でドライブバイを行って戦うためにそこにいたと言えるようになりました（36）。

これは犯罪の蔓延だけでなく、人種差別や憎しみが見られると言われていますが、公共の場での資産価値を下げるために行われています。そのため、プロパティの値は大幅に低下し、これがシカゴ大学や他のエンティティがプロパティを取得する方法です。今日、シカゴで、ニューコミュニティ（37）と呼ばれるプログラムの支援のもとで、彼らが私たちのコミュニティで犯罪の波を作成するために物理的なエージェントを派遣するのを目にしています。ご存知のように、人々は地元のニュースを見ていて、彼らが見ているのは人々がお互いを殺しているだけですが、彼らが遊んでいるさまざまなダイナミクスを見ることはありません。

シカゴの街にあるさまざまなカルテルでさえ、エルチャポの主な避難所でした。 Two-90ty Expresswayは「ヒロインハイウェイ」として知られていました。私の言っていることが分かるよね？聞いたかどうかはわかりませんが、ここシカゴのシラックでは、高速道路の真ん中で殺人事件が毎日起きていました。
そして、前のシカゴ市長であるRahm Emanuel市長（38）の下で、映画El Chapoがシカゴで上映されることを許可しなかったのも偶然ではなく、事件はニューヨークで完了しました（39）。彼らは、昔のマフィオソが給与に乗っていたのと同じようなつながりを作りたくはありませんでした。ルチアーノはそうではありませんでした–彼らは彼を「ラッキー」と呼びました。彼は政府の給与にいた。彼は黒人コミュニティに薬物を売ることができる彼らの連絡係でした。そして、これらはさまざまなダイナミクスです。ご存知のように、それらは日々発生し、多くの人々がそれを標準として見始めるようになるまでです。

ジェフ：ええと、私がずっと前に学んだことは、私たちがアフガニスタンにいないことです。そこにいる人々を解放するためです。私たちはアフガニスタンにいるので、CIAと軍、NATOは毎年アヘンの6〜7千トンをヨーロッパとアメリカ中の船に運ぶことができます。

そして、私がダグラスバレンタインに彼の本、「組織犯罪としてのCIA」（40）についてインタビューしたとき。 CIAは、彼らがマフィアと一緒に、そしてコロンビアのカルテル団と一緒に輸入するヘロインとコカインが、それらの薬物が素敵な近所に行かないことを確認します。それらの薬物が貧しい地域の少数の地域に漏らされて、それらを弱く保ち、残りの人生の間それらを閉じ込める理由があることを確認してください。したがって、基本的に、CIAとFBIは、正直に言うと、組織犯罪のコインの裏表または裏表です。

どう思いますか？

フレッド：ええと、あなたは話します。本当のパワーベースであるエンティティについて言及します。なぜなら、多くの人々が、組織犯罪、さらには暴力団さえも話し合うからです。彼らはそうではありません–彼らは、実際の暴力団、暴力団、銀行家、（ジェフ・クックルス）強力な地位にいる人々、主要な決定を下す実体、さまざまな法執行機関と同じ呼吸をすることさえできません、CIA、ATFなど。主要な決定を行うのはこれらの人です。

プロパガンダマシン、メディア、決定、導入されているポリシー。それはだまされてローカルレベルに到達するので、多くの人々はこれらの（ローカル）エンティティがギャングスターであると考えます。しかし、彼らは指定された彼らの指定された役割の先導に従います。

しかし、真実は、アメリカの民主主義の定義の1つです。アメリカの民主主義の定義は、他の人に道を譲ることです（ジェフは笑う）それだけです。ここアメリカではありません。それがアメリカの民主主義です。そして、あなたはイラクに行くと、人々が「コカ・コーラをもっと要求する」とよく言われるような特定の状況に置かれる可能性があります。そして人々は彼らがその選択をしたと思っています。ここシカゴでは、人々は犯罪を恐れており、「私たちはより多くの権利を侵害することを私たちはもっと要求します（ジェフは笑います）。そして人々は彼らがそれをやったと信じています。

これらには、不動産、住宅ローン会社、フレディマックとファニーメイ、そして特にシカゴで最高の住宅ローン会社が含まれ、人々の大量の移動があります。これは、次の世代の人々に影響を与えます。あなたは私が言っていることが理解できているはず？ひび割れたコカイン、コロナウイルスでさえ、これらの形態であり、これらの鎖は化学生物戦争の形態です。はい。化学生物戦争。実際、クック郡では、シカゴがニューヨークや他の場所を上回り、コロナウイルスに攻撃された人々の数が最も多いと報告されています。

国で最大の刑務所、クック郡刑務所です。死者数、ニコラスリーなどの人々は、私が言っていることを知っています。死者数は常に増加しています。そのため、本当のパワープレーヤーであるこれらのさまざまなエンティティにさかのぼります。

しかし、それは人々、犠牲者が過度の信用を得る方法でもあります。あなたはブラックオンブラック犯罪のような言葉を聞きます。あなたが知っているので、私たちはお互いを殺すのをやめるべきです、それは人々が道徳を持たず、あなたに何を持っているかということは単純なダイナミックであると言っています。導入されているポリシーを否定しています。さて、ここでディスカッションを見ることができます。人々はこう言っています。「まあ、コロナウイルスを使えば、裕福なコミュニティでさえ、人々は飢えて死にたくないので、私たちは開かなければなりません。私たちの???など。

ですから、人々はそうしているのです…ご存知のように、悪意のある人々がいるという占星術の兆候があるため、特定のことや活動に従事しているだけではありません。それはポリシーです-ポリシーは食べ物、衣服、そして避難所です。それはどのように分散されますか？誰が取得し、誰が取得しませんか？したがって、政治はすべてに影響を与えます。生と死のようなすべて。
ジェフ：ええと、みんなが指摘しているように、このコロナウイルスについては、コロナウイルスの流行が始まって以来、アメリカの億万長者が純資産を2800億ドル（41）増やしたという見方をしました。したがって、コロナウイルスは1パーセントにとって非常に優れています。そして、彼らは後で来て、中小企業とママとポップショップと差し押さえられた家を、ドルで10セントすくい上げるでしょう。まるで巨大なものだ、強盗だ。世紀の強盗こそがコロナウイルスのようです。さらに、すべての政府の助成金、債券市場や株式市場の銀行や企業に与えるために狂ったように印刷している1兆、数兆、何兆ドルものドル。そしてそれは間違いなく私たちではなく彼らに利益をもたらすでしょう。

フレッド：そうです。私たちは言う、彼らは犯罪の支払いを言う。それは人々のために行われたのではなく、それは人々の犠牲になります。あなたがたった今わかったように、私たちが受けるはずの刺激チェックや、地域の人々がそうであるように、ディスカッションは、「まあ、私たちはこの1200ドルのチェックを受け取れますか？」ジョージブッシュ政権のもとに戻って見てみると、ブッシュも話していました…それは、攻撃の後であったと思います…

ジェフ：9/11。

フレッド：ええ、そしてあなたは16百ドルの刺激チェックについての議論を見ました。だから、これらは人々が巻き込まれるさまざまな戦術です、あなたは知っています、古いニンジンとスティック、あなたは知っています、些細な譲歩、あなたは同時に、マジシャン（ジェフ・チャックルズ）のように、あなたは知っています、彼らのようにプリティレディーをすぐそこに置きますが、それと同時に大きなぼったくりが下がっています（ジェフは笑います）。

つまり、あなたは$ 120のハンバーガーを売っていることで知られるレストラン、ルースクリスのような実体を見てください。つまり、彼らが受け取った数百万ドル、刺激チェックに関しては、これはダイナミックです。これは動的です（42）。

ジェフ：私が誰かが分析を行った記事を読んだところ、ウォールストリートや銀行、億万長者は2万3千ドル相当を手に入れました。つまり、彼らは私たちよりも20倍多くのお金を得ています。

フレッド：はい。そして、あなたは対照的に、あなたは知っている、あなたは知っている、詳細さえ見てください???働く。あなたは戻ってそれらの数字のコントラストを見て、さらに進んでください-私たちはコミュニティの片側を見て、なぜ抑圧された地域でガス価格が高いのですか？なぜ食品価格が高いのですか？だから、家賃まですべて。住宅ローンにダウン。あなたは私が言っていることが理解できているはず？

本当に、つまり、それは本当にマネーロンダリングスキームのようなシステムのように見られるべきです（ジェフは笑う）。お金は彼らの手に渡っています。彼らはそのお金を得て、それはシステムに直接戻ります、もし彼らがそれを少しの間保持するようになれば、あなたは知っていますか？それで、あなたが言ったように、あなたが言うように、それは大きな強盗に抑圧をもたらします。あなたは何を強引に引っ張ることができますか？そして、人々は誰がそれらを突き刺したかさえ知りません。つまり、あなたはまた子供たちに喜んで犠牲者になることを伝えます。そして、再び立ち直りが続き、継続的に立ち往生し、引きはがされて、それに追加され、立ち往生の犠牲者であることを認めます（ジェフは笑います）。私が間違った何かのためにお金。つまり、彼らが奴隷であることを知っている場合にのみ、彼女は何千もの奴隷を解放できると彼女は何千もの奴隷を解放できると言ったのはハリエットタブマンでした。

ジェフ：誰が言ったの（笑）？

フレッド：ハリエット・タブマン。

ジェフ：ああ、そうだね、ハリエットタブマン、地下鉄道など（43）。うわー、面白いですね。うん、信じられない。ねえ、聞いて、フレッド会長、もっといくつか話したいと思います。つまり、私たちについて教えてください、そしてそのすべての素晴らしい会話をありがとう。そして、シラクの同志から来ることは私にとって非常に意味があると聞いて、それはそこにいる聴衆のためになることを知っています。

近日公開の映画があります。最近、あなたのインタビューの1つを見ていて、フレッドハンプトンシニアについての映画について話していたそうですが、その状況はどうですか？

フレッド：まあ、その現状は、遅れているということです（44）。日付が設定されていません。タイトルから、私たちが感じているすべてのことについて、さまざまな苦闘がまだ起こっています。これは、さまざまな詳細の一部にすぎません。ええと、背景を教えてください。
フレッド会長について公開される映画についての議論はこれが初めてではない。実際、映画は他のものと似ているため、フレッド会長だけでなく、ブラックパンサー党の遺産は軽視できないため、さまざまな矛盾に対処する必要がありました。 。実際、ブラックパンサーパーティーカブズの私たちの立場は、人々が「うわー、それはちょっと言うのは難しい」と言っているので、遺産はあなたの人生よりも重要であるということです。しかし、私たちが日常的に目にする現実には、私たちがそれを見守り、人生に恵まれるためには、ある程度の時間があります。これ、私たちの肉体。

遺産はテンプレート、将来の状況、将来の世代のためのプロトタイプとして機能します。そして、標的にされた組織、つまり南北戦争以来、米国政府が米国の内部安全に対する最大の脅威であると述べた組織について話している。そのため、実際には、映画の前にザバトラー（45）が登場し、フォレストウィテカーはフレッド会長についての映画の制作について話していました。ブラックパンサー党は彼に「彼の息子はゲームをしていません」と話しました。カブスが見て、アントワーヌFuquaは言った（46）、「私たちはチェックとバランスなしでやりたくないのではなく、それを行うために…」と言っています。特定の主流映画では、???ハリウッドの俳優や俳優の場合、あなたは事件をケースとして見ます。ゴール、勢いは、エンターテイメント、金融を見つけようとする理由であるため、これらのエンティティが単にレイアウトすることは期待していません。真実への関心。

私たちの遺産、私たちの生存はそれに依存しています。それで、この映画は設定されました、そして、別の観点から、「さて、大したことは何ですか」と言って、他のものに関してさえ矛盾が残っていますか？まあ、ご存知のように、主要なエージェントの挑発者の1人、実際には主要なエージェントの挑発者が、フレッド、ウィリアムオニール議長（47）の暗殺のためのフロアプランを提供したのはどのようでしたか。描かれるなどそして、これは命令のようなもののようなものです…明らかに彼らはそれが違いを生まないと言っています。はい。しかし、すべてが政治的です。政治は、不動産、時間、場所などのようなものです（ジェフは笑います）。

したがって、これらは私たちが対処して対処している原因の一部です。ですから、まだ始まったばかりで、最初は8月下旬、8月下旬、映画の公開日でした。私たちは今もブラックパンサー党です。創設者、私、そして私が母として、私はいつでもここにいるフレッドハンプトン会長の未亡人です。そして、私たちは違うことに反対しなければなりません、あなたは修正主義者の申し出、無許可の本を持つ人々、私たちの家族の中で個人を探し求めた人々を知っていますか、私が言っていることを知っていますか？彼らを育てるためにブラックパンサー党について何も知らず、フレッド会長についても何も知らなかった人々。

映画業界だけでなく、私たちに対抗し、ブラックパンサー党が何であったかについて人々を混乱させるために作られた組織があります。だから、それは絶え間ない闘いです。あなたが言う、あなたは知っている–うわー-時々私たちが同じ呼吸でやることのように、私たちが今話しているように、人々のために私たちが従事しなければならない特定のダイナミクスがあります。それは今と同じように、コロナウイルスでさえ、私たちのコミュニティを殺害する警察は止まっていないので、さまざまなキャンペーンと抵抗が起こっています。

だから、人々、彼らの反応、悪いこと、良いことは自動的に、ああ、彼らには「それはブラックパンサーだ、誰もがブラックパンサーだ」という包括的なラベルがあります（ジェフは笑う）。しかし、その取り決めは、抵抗する権利であると言いますが、ブラックパンサー党の定義はブラックパンサー党にあります。そして、60年代のブラックパワー運動で見たように、ブラックパンサー党が誤ってクレジットされた多くの行動が起こったことがあります。そして、あなたは私が言っていることを知っていますか？私たちは、遺産を維持するために戦わなければなりません。私たちは、tを越えてiに点を打たなければなりません。地面にいる必要があり、映画セットにいる必要があります。はい、私たちがそれを行い、その遺産がそのまま保たれていることを確認するために。

ジェフ：フレッド委員長、ドキュメンタリーになるか、それとも伝記になるか？
フレッド：今のところ、それは実話に触発された伝記映画です。ですから、それを認めることは良いことですが、（ハリウッドでの）悪いことは、私たちの人々が私たちの役割を聞きたがっていることです。メディアの政治は非常に強力であるため、それがテレビに映し出されているという事実だけです。人々はそれを事実だと言います。そして、その一方で、特定の分野で議論が高まり、人々はこれを認めます。私はこの気候で知りません、それが映画館で主流の映画になるのであれば、この契約ではそうなるでしょう。つまり、ドライブイン（駐車中の車の劇場）をコミュニティに戻すなどの話があるということです。それで、私はそれについて知りません。しかし、はい、まあ、これはそれの「長所」です。それがそのようなアリーナにあると人々が見るとき、「ああ、すごい。これは私たちが注意を払わなければならないものです。抑圧され、植民地化されるリスクの一種であるため、私たちは支配階級のメンバーによって認められている人々の言葉を取ります。

ですから、それが本当の話に触発された現在の場所です。私たちには、すべての激しさについて多くの異なる闘争があるためです...ハリウッドや他の多くの実体の現実は、議長の話を実際に伝えることができません。フレッド。現在、コロナウイルスの影響力のおかげで、政治的な気孔と耳をより開放的に認識し、苦痛と闘争について話している人々がいます。これは、以前は何度も善人についての問題ではないためです。悪い人々、それは彼らが私たちの革命にさえ関係することができないということです???。

私が言ったように、例えばあなたが、例えばブラックパンサー党の朝食プログラムについて話しているだけなら、コロナウイルスのこの気候の前に、彼らはそれさえ理解できなかったと言う人がたくさんいます、ハリウッドの人は言うまでもありません。何？朝食プログラムが必要なのはなぜですか？さて、なぜそれらの人々は単にGrub Hub（ジェフクックルズ）を呼んで、ただ食べ物を注文しないのですか？したがって、この無力または不本意、またはハリウッドの場合は、フレッド会長の話を実際に伝えることができないという問題があります。だから、私たちはそれについて前向きにしています...

ジェフ：ええ、まあ、どうぞ...

フレッド：私たちは、人々が「まあ、本当の取引は何ですか」と言うのどの渇きを生み出すことを願っています。そして、あなたが私が言っていることを知っています、俳優を私たちを楽しませるだけでは十分ではありません...私たちのリーダーシップ、これはローマが実施した戦術であると言っています。実際、以前にマルコムXとのインタビューがあり、このインタビューでは、誰かが「まあ、ジャッキーロビンソンは暴力についてあなたに反対している」という趣旨のことを言いました。そして、マルコムXの反応は、「ちょっと待って。ジャッキーロビンソンがスポークスパーソンであるという契約を私たちに持たないでください。私はあなたのコミュニティのためにボブ・ホープやマリリン・モンロー（ジェフが笑う）を引用しません、あなたは私が言っていることを知っていますか？」

はい。つまり、エンティティがあります。これがブラックパンサーパーティーの目的であると言うために、ブラックパンサーパーティーカブスの個人がいます。これがプログラム、トリプルC、選択コミュニティクラブです。 Free ‘Em All radio（48）があります。これが組織です。私たちは家にいます。フレッド会長が育った家があり、保存して維持し、博物館になってフレッド会長が誰であるかを話すために戦っています（49）。それで、それについて議論しています。

ジェフ：よろしくお願いします。ハリウッドはスネークピットなので、がんばってください…

フレッド：ふう、信じられない。あなたは私に言っています。

ジェフ：そして、あなたができることを願っています。映画があなたの父親と母親の本当の声を見つけることを願っています。しかし、それは単なる汚水だらけなので、それを実現するための大規模で大規模な闘いになることはわかっています。ハリウッドは汚水溜めですので、がんばってください。

ねえ、聞いて、あなたは意識委員会の囚人（POCC）の会長であり、ブラックパンサーパンサカブスもいます。私はあなたのロゴが大好きです。ちなみに、ファンの方は是非記事に載せておきます。彼の音楽、彼のミュージックステーション、YouTubeチャンネル、Facebook、LinkedIn、Twitterを購入できるComrade FredのWebサイトがあります。彼のメールだけでなく、それらすべてを持っています。ですから、POCCとフレッド会長の使命に参加したいのであれば、ぜひ参加してください。

だから、POCCとあなたたち全員がChiraqで何をしているのか教えてください。
フレッド：POCCは、良心の囚人委員会の頭字語であり、ブラックパンサーパーティーカブスと同様に、それを同じ意味で使用していると聞きます。それは文字通り、文字通り敵の背後に生まれました。刑務所内で生まれた私は、政治犯として捕虜にされていました。小川が???刑務所の歴史の主要な側面ですか？ブラックパンサー党のメンバーでしたが、実際には当初ブラックパンサー自衛隊として結成されました。そしてそれが、私たちが警察テロと呼ぶ警察の残虐行為に関する党の最初の動機でした。それが自衛隊ブラックパンサー党の活動の主要な側面でした。それは後に「自衛」を取り下げたが、党は革命的な組織であり、現在もそうである。意識委員会の囚人、刑務所の質問は当初私たちの仕事の主要な側面でした-それはまだ残っています。

しかし、アメリカ自体が刑務所を代表していると述べたマルコムXとの相関関係を描くことができます。または、刑務所はそのコミュニティについての縮図であると述べたヒューイP.ニュートン大臣。つまり、マホニーで見られる警察のテロリズム??? （ムミア）アブジャマルが監禁された場所です。知っていると思いますが、アッティカ、フルソム（悪名高いアメリカの刑務所）は、植民地化されたコミュニティ、カリフォルニアからシカゴ、オハイオなどに蔓延しているようです。前方へ。

したがって、これは従うのが難しい行為、従うのが難しい行為である革命的な組織です。私たちは、ブラックパンサーパーティーのパンサーポーステップで、ポーステップで歩こうとします。そして繰り返しますが、私たちは抽象的なロマン主義の方法でそれを行いません。ご存知のように、私たちは彼らの政治的イデオロギーを備えたパンサーズのようになりたいと思っており、それに代償を払っています。私たちは標的にされ、私たちは潜入され、Nowatelの標的にされましたか???プローブ、継続的な反乱中傷中傷キャンペーン。私たちは財政的、肉体的、政治的に打撃を受けてきました。私たちは暗殺に襲われました、あなたはそれを名付け、戦います。あなたは私たちが戦うことを知っています。

私が考えると、ヒューイ・P・ニュートン大臣についての有名な話があります。ヒューイP.ニュートン大臣の法的防衛基金のために、法的資金のための資金調達者がいたことを知っています。そして募金活動では、彼らは切り上げられた容疑でブラックパンサー党のメンバーをノックアップしました、そして、募金活動で集められた資金は5,000ドルでした。しかし、これらの人々を救出するための保釈要求は5000ドルでした。

そして今、私たちは資金を集めるためのキャンペーンを行うと同時に、私たちが対処しなければならない事件を打ち負かしています。それで、それは次々とありました。しかし、私たちは光栄に思います。パンサーの足跡をもう一度歩くことを光栄に思います。構築されたこれらの実体とのチームでの死闘です。そして、人々自身が、多くの場合、彼らの感情的な毛穴が開いています。特にシカゴでは、構造についてダイナミックな部分があります。ご存知のとおり、私たちは国内で最も離れた隔離都市であることの影響を受けています。だから、レースのダイナミックだけでなく、クラスのダイナミックも私たちに大きな影響を与えます。

そして、私たちはその構造とその痛みの遺産と戦っており、同時にいくつかの異なるそれぞれのコミュニティからの他の個人との一体のポイントを見つけています。前述のように、フレッド会長はレインボー連合を立ち上げることができました。これは驚異的な偉業でした。心に留めておいてください。国内で最も隔離された都市であり続けている都市です。ご存知のように、フレッド会長はレースやクラスの矛盾に取り組むことができました。

この作品について話すとき、たくさんありますか???たとえば、映画について振り返ってみると、私たちがやらなければなりません。映画に対処する決断では、ダメージコントロールを行わなければなりませんでした。つまり、あなたが使用または参照する許可されていない個人がいることに関連している許可されていない本に驚かれることでしょう。そして、それは私たちのコミュニティでは何度も矛盾しています。つまり、支配階級は特定の個人をつかんで、不正確な査定を告げるために彼らを上げるでしょう。私たちがしなければならない特定の動きがあることを意味します。何回、どれくらいの機会があるのか​​はわかりませんが、ここではこれについては特に扱いたくありません。

しかし、それは人々への奉仕だと言います。それは私についてではありません…私は「もっと良いことは何ですか」と一緒に行かなければなりませんか？これらの矛盾に立ち入って対処する必要があります。これをレイアウトする原因は、多くの場合、見られず、インスタント報酬を見ることができません。人々の意識レベルを見ないで、すぐに関係を築くことができる。来るべき世代かもしれません。多くの人々が反対したフレッド会長がした動きがあります。 Rainbow Coalitionには、多くのアリーナに収まらない多くの人々がいました。しかし、フレッド会長は、政治と原則に武装していた。人種差別は資本主義によって使用されるツールであることを認識するために、あなたは私が言っていることを知っています。また、境界線について語ったヒューイP.ニュートンの引用を思い出します。それは他の人の中にあるべきです。」
ジェフ：ご存知のとおり、私は購入したばかりで、聴く機会がありませんでした。他のインタビューをいくつか見ていたときにダウンロードしたところ、AmazonでBlack Panther（スピーチ）のテープが入手できることがわかりました。ダウンロードしました。そして、それらのほとんどはあなたの父親のスピーチだと思いますよね？

フレッド：ええ、それが私たちが対処しなければならないことです。これらの実体の多くは、フレッド会長とブラックパンサー党のリソースを享受していることを知っています。つまり、同じ企業の一部も知っています。 ” ???、つまり情報がそこにあるはずです。しかし、私が言っているのは、戦い、戦争の宝箱です。

 いつも皮肉なことだと思います。ニュースや疑惑のインタビューのようなものです。私はそれほど前に見たことがありませんでした。彼らはナチスドイツの人々にインタビューしていて、彼らはこう言っていました。ガス室の兵士たちは、どうやって本の取引でこのすべての利益を得ることができたのでしょうか？」そして取り引きは私たちのコミュニティ、これらの同じ支配階級団体のいくつか、アマゾンなどです、彼らはどのようにフレッド・ハンプトン会長の血、汗、涙から資源を刈り取っていますか？彼らだけでなく、昔に戻ってきたすべての弁護士、つまり、彼らは裕福にしています。フレッド会長のスポークスパーソンとなるのは、すべての子供たちです。

それは皮肉であり、一方では露骨な矛盾のようです。つまり、私たちは彼が育った家を救うための悪質な地獄、白熱した戦いにいます。銀行を手に入れたが、銀行を手放した私たちの背中、私たちは今話しているように、建物をコードに戻すための戦いを続けています。つまり、家、洪水、電気の問題などすべてで、今すぐカードをプレイします。私たちはこれらの矛盾を隠しています。それで利益を得ている人がいるのはどうしてですか？同時に、ブラックパンサーのポリシーは、情報は新しいアイデアの原材料であるというものです。しかし、これらのアイデアをどこから得るかも重要です。

違いを見ることができました。その結果、ブラックパンサーパーティーのユニークなダイナミックさは、自己決定のダイナミックさでした。ブラックパンサーパーティーの無料の朝食プログラムで無料の朝食を与えられていることを覚えている人がいます。多くの場合、非常に多くの組織では、彼らに餌を与えているショットを呼び出し、彼らに最初の糧を与え、彼らは生涯の訓練を受けた奴隷、生涯の訓練を受けた奴隷になる別の実体です、私が言っていることを知っていますか？

ジェフ：うん…

フレッド：それで、私たちのプログラムが人々に役立つように、私たちは持続可能なように、私たちの足元にいるために戦っています。人々が「ちょっと待って、それは刺激的です」と言うように！フレッド会長の家の向かいに小学校があります。子供たちは確かに彼が誰であるかさえ知らないその学校に行きます。

ジェフ：それはすごくないですか？

フレッド：はい、すごい。私たちがここにいる間。私たちは…今、子供たちは誇りを持って歩きます。彼らは「それがフレッド会長の家で育った」と言います！彼らは彼が与えられた事件について話します、それは2月の黒人歴史月に追いやられただけでなく、それはあらゆる会話に結び付けられています。

ジェフ：まあ、それが必要な方法です。

フレッド：そうです。

ジェフ：ねえ、聞いて、私はあなたの詩「JUS ’CURIOUS ?!」私はあなたの音楽のためにオンラインで見つけることができるすべてのものも購入しました。ジョンポタッシュのトゥパックに関する本、そして殺されたすべてのミュージシャンに関する他の本にも感謝します。あなたは知っています、なぜ/ Jimi HendrixとJanis Joplinについて。そして、それは何度も繰り返されます。とにかく洗脳されていました。認めます。アメリカでは、ビッグリープロパガンダマシン（BLPM）に洗脳されました。そして彼（Potash）のおかげで、トゥパックの音楽を手に入れました。私はまるで吹き飛ばされたかのようでした。そして私はあなたのものを買った。私はあなたのカタログを買いました。そして、あなたも素晴らしいミュージシャンです。詩も書いていて、お母さんに素敵な詩を書いたと思います。刑務所にいたときのことだと思います。それを手に入れたら妻と娘にそれを見せた。

あなたの音楽と詩について、そしてあなたにインスピレーションを与えるものについて少し教えてください。
フレッド：その通り。すべて、私は詩を行う革命家です。一般的に言えば、それは私にとってのリリースです。客観的に言えば、私たちはさまざまなツールを使用して言葉を広めようとします。人の意識を高めるためです。 Huey P. Newtonはまた、人々は私たちが読んでほしいほど多くは読んでいないので、私たちはさまざまな戦術を使用していると述べました。したがって、詩でさえ政治的です。そして、あなたはトゥパックについて言及しました。彼は私たちの組織の誇りだったので、彼は本当に私たちの仕事をしました。彼は組織であり、組織は彼を必要としていました。

そして、ご存知のように、私たちの時代の多くのアーティストを活用できることは幸運です。しかし、私たちはそれを現在の気候と身につけたり、結婚したりしようとします。なぜなら、多くの場合、たとえば、マーヴィンゲイは、ブラックパワー運動の軍事的敗北後、彼が欲しかったもの、そして人々との彼の関係を出しなさい。ヒップホップの先駆者の1人として認められているロックキム（50）。彼はどのようにしてドレ博士と協力することができなかったのかについて話しました。ドレ博士はドレ博士が彼からプッシュしたかったある物語でした。ギャングギャングに関するこの全体的な物語を教えてください。

そして皮肉なことに、彼らが私たちに与えているこれらのミュージシャンの多くは...彼らの子供たちはこれらに通っています、あなたが知っている、これらのエリートスクールなど。ドレー博士など。彼らはこのスロップを私たちのコミュニティに与えたいと思っています、そしてロック・キムはそれをしませんでした、彼はそれのために行きませんでした。

そして、明確に表現できるようにするために、あらゆるエンティティで、またはアートを含めて、縛られない、縛られないようにするためにリリースされているため、「OK、それは言わないで」とは言えません。そして、それは特定の主流、企業などに付随します。ですから、私が皆さんに知ってもらいたいのですが、今この議論をしているのは皮肉なことです。そして今、若者たちにとって、それはビートのためのプロダクションであり、それを成功させるための政治教育プロセスです。さて、大きな違いは何でしょうか？音楽でさえ政治的です。そして、私は特定の力、特定のタイプも持っています。そして、ご存知のように、私たちがそれらを入手するとすぐに、彼らは買収されます。彼らは離陸するでしょう。

でも、最近リリースしたばかりの作品を楽しみにしていてほしい。そして、私はそれを今出そうとしていると思います。しかし、プロデューサー、リリースするのが遅すぎるので、音楽担当者が聞いているといいのですが（ジェフは笑います）。冷たい食事を提供していないので、私たちは今これをリリースしようとしています。私たちはこれを正しくしたいのです。これは私がA.S.A.Pをリリースしている作品です。と呼ばれる、コロナの球。

ジェフ：コロナの球？

どのように聞こえるかわからないし、どれだけの時間があったかはわかりませんが、私はそれを我慢することができます。あなたがそれを試してみたいなら、私はあなたの音がどのように設定されているかについて知りません。

ジェフ：聞きたいです！やってみましょう！

フレッド：やってみよう。一秒。どれどれ。これを設定しましょうまだマスターする必要がありますこれを試してみましょう...これ（タイトル）は、誘惑、彼らの混乱の球（51）からのものです...それはコロナの球と呼ばれています。

ジェフ：コロナの球（笑）！

[フレッドは彼の歌「コロナの球」を演奏します]

フレッド：コロナの球…

ジェフ：すごい！それは素晴らしいです、男（拍手）！フレッド同志、あなたは燃えていました（喜びで笑っています）！

フレッド：そのとおりです。ですから、マスターを降ろしたら、次のようになります。

ジェフ：あなたは燃えていた、それは素晴らしかった。歌詞を教えて、メールを送ってくれたら、含めます。それは私が長い間聞いた中で最高の詩の1つだと思います。それは素晴らしいです。

フレッド：すぐに、すぐにそれをお届けします。はい、確かに、私たちはそれを手に入れます、確かに。

ジェフ：ねえ、聞いて、私が実際にあなたに連絡した理由は、私があなたのメーリングリストにいるからです。あなたが送信し、今夜私たちが閉店する前に、またはあなたのために午前中に-私より12時間早く、あなたの電子メールを受け取ります。あなたが言った刑務所は、米国で最大の自治体の濃度です。そして、ニックという名の貧しい男、ニコラス・リーは4月12日（52）に刑務所で亡くなりました。

どうした？
フレッド：クック郡刑務所には、コロナウイルスの気候であるコロナウイルスの前に悪名高い歴史があります。実際、有名な詩人ギルスコットヘロン（53）はクック郡刑務所について話しました。わかりました。それで、私はクック郡刑務所に悪名高い歴史があることを前置きしていました。実際、国内最大の刑務所です。実際、クック郡刑務所の保安官であるトムダート（54）は、これを国内で最大のメンタルヘルス施設と呼んでいます。そしてこれは、一部には黒人コミュニティや他の同志コミュニティでメンタルヘルスの問題がどのように扱われたかによるものです。事実、ラムエマニュエル市長の最初の布告の1つは、黒人コミュニティのメンタルヘルス施設を閉鎖することでした。それはまた、それを「犯罪との戦争」と呼ぶ人々にも言えることです。それは悪名高いことを意味します、私たちは彼らの生理用ナプキンが再利用される、クック郡刑務所の17歳の姉妹について話しました。これは続いています...これは悪名高い場所です–この国のこれらすべての強制収容所は悪名高いです。

実際、国連がそれを恣意的拘留と呼んだとき。実際、米国以外に問題はありません。中に入ることはできません。ご存知のように、このコロナウイルスの気候では、クック郡刑務所とコロナウイルスを組み合わせることで、死体と非常に簡単に同等になる可能性があります。私たちは次々と報告を聞いていますが、ニコラスリーの未亡人の妻であるカサンドラグリアリーは、夫が裁判所令状を持って連邦刑務所か​​ら連れ戻されたと郡保安官事務所に132回以上電話をかけたことを記録しました。彼のケースを検討するのにしばらく時間がかかりましたが、残念ながら現時点では、コロナウイルスと彼女は、健康状態が早く健康が悪化している個人について話しているのですが、私は電話をしているだけです、彼らは死にかけているだけで、殺されています。ご存知のように、呼びかけと回避策の実施、保留、他の機関への派遣–追い詰められて–彼らは死に、殺されています。ニコラス・リーの血は政権の手にかかっている。私はケリー・ジャクソン（55）、シェリフ・トム・ダート、クック郡、全体の賭けを意味します。

だから、私たちはそこに行ってきました。ニコラス・リーに関してだけでなく、誕生日のように、早期解放を求める際に注意を喚起するために、そして私たちは数を減らし、女性が解放され、少年拘置所で何が起こっているかを明らかにしました、これらを公開することは、国中の強制収容所であり、言葉を発するためです。それで、それはまだ下がっています、私たちはまだ戦っています、実際私達は現在動員を持っています、日曜日には11:30にクック郡刑務所の前にいます。今日、私たちはシカゴのダウンタウンにあるタウンゼントビルディングにいます。ジョージアで殺害されたアーモウアーベリーのために行進します。しかし、これはクック郡刑務所で起こっています。 「クック郡の刑務所は死の罠だ」と言ったフランクチャップマン（56）の言葉を見たかどうかはわかりません。

ジェフ：ええ、ええ、私はそれを見ました、あなたは言った…フランク・チャップマンからのその引用。信じられない。

さて、フレッド同志、あなたとあなたの母親、そして他の何千もの自由の戦闘機は、まさに、つまり、あなたは皆、あなたがしているすべてのことに対して私の最も深い、最も深い、そして謙虚な敬意と名誉を持っています。私はニューヨークの男、マックス・パリー（57）にインタビューした。そして、インタビューの最後に、私は「まあ、いつかは、本当に落ち込んでいます。物事があまりよくないので」と言った。そして彼は言った、「私たちは野郎を降ろすことはできません」！次に、ニューヨーク市にいる90歳の別の男性、Jay Jansonにインタビューしました（58）。そして彼はいつも「最後の一息まで」と言います！ご存知のように、彼はまだ私たちのために、社会正義のために、99パーセントのために90歳で戦っています。

皆さんはただのインスピレーションにすぎません。そして、これらすべての新しい人々があなたとあなたの母親であるアクアエンジェリとPOCCについて聞いた後、あなたはこれから、世界中の多くの人々に刺激を与えることになると思います。とにかく、私の帽子はあなたから離れています。実際、私が（以前）あなたに電話したとき、私はあなたのお母さんに電話に出てもらいました、そして彼女は言いました、「ええ、私は今朝7時に出発するつもりです、私は仕事に出かけるつもりです路上で3時間、私は人々の餌やりを手伝っています。そして、それはただ素晴らしいことだと思いますか？
フレッド：私が介入できるかどうか。ご存知のように、私は2人の自由の戦闘機の木から落ちたのは幸運です。そして再び、以前はデボラジョンソンとして知られていたアクアニェリは、マットレスを通して甲羅が近づいてきたときに彼を覆い隠したフレッド会長の未亡人で、同志を覆い隠しました（59）。あなたは彼女がいくつかの支援委員会の議長を務めていることを知っています。彼女は私の同志であり、通りから映画のセットまで、彼女は私の金の弁護士です。彼女は私たちの諮問委員会の目です、彼女は私たちの諮問委員会で多くのブラックパンサーを助けるためにそこにいました。彼女は驚異的な力です。それで、彼女をデッキに乗せることができて幸運でした。特に毎年8月30日、12月4日という意味ですが、彼女は毎日、その日に起こったことと、今起こっていることのシーケンスを説明するためにそこにいます。彼女は座って「ああ、私は引退した」とは言いません。つまり、彼女はまだ戦っています。そして彼女の存在を可能にすること。私たちは幸運でした。

ジェフ：ええ、まあ、今朝彼女に挨拶できて光栄でした。そして、私は12月4日にテレビで見ました、彼女はあなたとマークと一緒にそこにいました...私は脳のゲップをしています...マーク...

フレッド：マーククラークの家族。

ジェフ：ええ、ええ。マーククラークの家族、彼らはそこにいました…そしてあなたのお母さんはそこにいました。あなたのお母さんはそこにいました。そして、それはただ驚異的で、インスピレーションを与え、高揚するだけです。

ねえ、私たちが離れて別れを告げる前に聞いてください。これが最後の別れではないことを願っています。しかし、少しの呼び出しと応答を行いましょう。声をかけ、頭に浮かんだことを何でも言い、詩と音楽の素晴らしい贈り物を与えられたら、あなたの考えを知らせてください。

これが最初の言葉です…

革命。

フレッド：完全な変更。

ジェフ：

連帯。

フレッド：共通の関心を持つユナイテッド。

ジェフ：すばらしい...

自由。

フレッド：自由。ああ、私たちは奪われました。母の同志であるアクアニェリが言ったように、私たちは長い間奪われてきました。しかし、私はこのように知っています。私たちの運命を決定するのは正しいことです。

ジェフ：ええと、それが私の次の問題でした。

自己決定。

フレッド：自己決定。大切な存在。私たちが奪われた先例であり、私たちが戦っているのは、ブラックパンサー党のカブが戦っているものです。自己決定は私たちの運命を決定する権利です。

ジェフ：次は

人々に仕える。

フレッド：人々に仕えなさい。名誉を受けること。名誉です。私が奉仕できること、人々に奉仕できることを私は控えめに思っています。私は誰かの他の教会のように信じますか???、私たちはそれを呼ぶでしょう、私たちは人々に仕えるしもべになるために、私たちがし続けることができる気候のためにどのように戦いますか？これは充実した経験です。それは人々に奉仕できるようにするための継続的な教育プロセスです。

ジェフ：すごい…

社会主義。

フレッド：決まり文句のように聞こえるわけではありませんが、人々が生産したものを消費し、消費したものを生産するときです。
ジェフ：そこに行きます（笑い）…私は古い中国の手なので、

同志毛沢東。

フレッド：うーん...レッドブックへの革命的な敬意に基づいて、そうしなければなりません...そしてこれは毛沢東主席と彼の著作に限定されませんが、レッドブックに直接、あなたは私が言っていることを知っています革命的。

ジェフ：ええ、確かに。

フレッド：文化大革命への握りこぶしの敬礼、毛沢東への握りこぶしの敬礼！ （60）。

ジェフ：次は

ラテン系の兄弟、フィデルカストロ、チェゲバラ、ヒューゴチャベス、ニコラスマドゥロ。

フレッド：気候。ああ、あなたはそこにたくさんの人を投げました。ええ、精神、国際主義の精神、連帯の精神、連合の例、国際闘争の重要性の例、私たちが主観的に見ることができない闘争の例。私たちのビジネスは、私たちが植民地にある場所の境界に限定することはできません。もう一度言いますが、国際闘争の重要性を認識できる素晴らしい例

ジェフ：そのとおり。次、

名前を付けるには多すぎるネイティブアメリカンの反帝国主義の戦闘機。

フレッド：友達。連帯での闘い、ブラックパンサー党のカブスは幸運でした。カルロスエマニュエルのような同志がいます。その父親は私の父、フレッド会長を知っていました。彼らはカナダで会ったことを知っています。

ジェフ：すごい！

フレッド：はい。はい。そして、キャンペーンで連帯して、レナード・ペルティエ、アブ・ジャマル、サンディアタ・アコリ、オーランド・ウォーリーと戦うために？パイプラインに挑戦し、

ジェフ：ええ、ええ、ええ、カナダのパイプライン、その先の先住民。

フレッド：そして、彼らが降りてきて、ここChiraqで私たちと一緒にキャンペーンに参加するという相互関係を持つために、これらは連帯の驚異的な例です。

ジェフ：刺激的です。今、3つの悪、3つの悪のトピック（笑い）、

資本主義と植民地主義者。

フレッド：資本主義、まあ、私は、資本主義が人々の経済に影響を与えるだけでなく、人々の精神にも影響を与えると言った、私たちの後期の偉大な野原元ジョージ・ジャクソン（61）に関連していると思います。寄生政治と寄生経済であると言ったマルコムXに言及します。植民地主義…それはあなたに内緒であり、それは私たちに私たちの子供時代、私たちの女性らしさ、私たちの男らしさを奪い、それは私たちの人間性を奪います。そして、人類は植民地主義と共存できません。それはあなたの内臓、それは個人から人間性を奪いますそれはクローンとドローンを作り出します。

ジェフ：いいですね（笑）。私はすきです。その後、

宣伝。

フレッド：プロパガンダ。プロパガンダは他のすべてと同様に政治的です。不利な点の1つは、コミュニティで戦争が行われていると認められていないことです。そしてそれが戦争として認められている他の場所では、あなたは私たちが宣伝爆弾を持っていることを認めます。私たちのコミュニティは「ラブヒップホップショー」と呼ばれています。そしてそれは…なしで行われ、これらは宣伝爆弾です。これらはプロパガンダ爆弾であり、私たちが見る画像-私たちが見る-実際、それは中国ではなく、おそらくタイにあるのではないかと思います。タバコを吸っている幼児の例がありました。そして、誰もが彼が自分でそれをやっただけで、たばこ広告について知るために来た、それが子供と家族にどのように影響したか、そしてそれがどれほど一般的で、子供たちに影響を与えたのか、宣伝のために。映画の見方、自分の見方。プロパガンダは政治的です。

ジェフ：コロナの傑作では生物兵器と化学兵器について言及しましたが、私の最後のリストは、

生物および化学兵器。

フレッド：クラック、コカインをクラック。コロナウイルス（ジェフは笑う）。多くの人がそれは行き詰まっていると思います。サイエンスフェアをやっている小学校に行って、子供たちが何ができるのかを見てみます。ご存知のように、天候により嵐が発生します。あなたは、化学物質を使って、重曹を酢、さまざまな家庭薬、家庭療法と一緒に入れて、それが起こる可能性があることを知っています。心は、このシステムが何であるか、この政府が化学生物戦争のさまざまな形態のストランドで何ができるかを理解することすらできません。繰り返しになりますが、クラックコカインとコロナウイルスは、すべての形態の化学的生物戦争です。

ジェフ：聞いてください、フレッド会長、これはあなたと過ごす素晴らしい、素晴らしい時間でした。そして、もし私が悪い日を過ごして、少し落ち込んでいる場合、私はあなたとあなたのお父さんとあなたの母親と、自由のために戦っている他の何千人もの人々、自己について考えます決意と革命の精神で人々に仕える。あなたは、あなたとあなたの母親とあなたの父親は英雄です。私のヒーロー。そして、あなたのことをあまり知らなかった、またはあなたのことを何も知らなかった多くの新しい人々の後に、あなたがたすべてがあなたがしているすべてのあなたの英雄的な仕事の新しい崇拝者がいるだろうと思うただそれだけなので、それはただ気が遠くなるようなものです。ショーにご参加いただき、誠にありがとうございます。ほんとうにありがとう。

フレッド：ありがとう。いえいえこちらこそ。また、私たちが一緒に作成しているWebサイト、Free ‘Em Allもあります。ええ、無料「Em All（62）」。

ジェフ：ええ、ええ、ええ。うん。それをリストに追加します。

それが最後です、それがあなたの詩の最後の行です、JUS ’CURIOUS！？

フレッド：JUS 'CURIOUS !?うん。

ジェフ：無料で終わります。「EM ALL！

フレッド：はい。そうです、無料の「EM ALL！はい、確かに、無料の「EM ALL！ （ジェフは笑う）。

ジェフ：よし、フレッド、同志、ありがとう。あなたとあなたの母親が仕事中毒であることを知っているので、あなたはあなたの時間にとても寛大でした。そして、映画で頑張ってください。 POCCで頑張ってください。私が手助けするために何かできることがあれば、その言葉を伝えるために、私に知らせてください。私があなたのためにそこにいます。

フレッド：ありがとう。よろしくお願いします。いつか戻ってくるのを楽しみにしています。そして、私はそれらの歌詞とその曲のコロナのボールをできるだけ早くあなたに送ります。

ジェフ：ええ、そうしてください。それは素晴らしい歌でした。そして、私が最初にそれを買うつもりです（笑）。

フレッド：そのとおりです。至急あなたにご説明します。まさに、革命的なプレ???

ジェフ：よし、ジェフJ.ブラウン、チャイナライジングラジオサイノランドがフレッドハンプトンジュニア会長と契約を交わしている。そして、連絡を取り合って、私たちがどのように互いに助け合うことができるか見てみましょう。

フレッド：はい、もちろんです。

ジェフ：よし。ありがとうございました。上手…

フレッド：人々に力を。

ジェフ：連帯と革命の精神で人々に力を。あなたたちは本当に私に後押しをしました。よし。これが完了したらお知らせします。ウェブサイトに投稿できます。文字起こしを試みますので、書面でお知らせします。

フレッド：ああ、美しい、美しい、美しい。

ジェフ：よろしいですか？

フレッド：革命的な敬意。

ジェフ：よし。バイバイ。同志、ありがとう。バイバイ。
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